

男童误食水银 急需送医抢救

公安机关架起抢救生命绿色通道

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠)5月14日晚,古交市一名3岁男童不慎误食温度计中的水银。危急时刻,古交市公安局接到报警后,迅速与相关部门联系,构建起了一条绿色通道,确保男童及时得到救治。

当晚9时29分,王女士向古交市公安局报警,称3岁的小外甥打碎温度计,不慎误食了水银,急需去省儿童医院就诊。王女士求助警方给予帮助,以便能快速通过太古高速及太原市区,抢救孩子。接警后,古交市公安局110指挥中心

立即联系高速交警,同时报告太原市公安局。随后,在太原市公安局110统筹协调指挥下,古交公安、高速交警、太原交警支队多警联动配合,在最短时间构建了一条抢救生命绿色通道。从古交到太原市区,要经过很多个红

绿灯路口,为争取抢救时间,交警在确保安全的情况下,驾车开道,协调前方车辆减速避让。当晚10时许,民警以最快速度将孩子安全护送到医院。5月15日,古交市公安局回访得知,男童得到了及时救治,目前已平安回家。



5月16日,在第七个“全民营养周”到来之际,滨河社区举办家庭健康知识分享会,不仅请来山西大学生命科学学院张锦华老师为居民介绍了饮食健康知识,还请居民代表现场介绍了自家的健康生活方式,帮助大家提升健康意识,了解膳食均衡的重要意义。
全媒体记者 柴杰梁 摄

售货员不肯找钱?

外地游客求助 交警消除误会

本报讯(记者 张晋峰)5月13日,一名外地游客报警求助,称她在高速公路五台山服务区购买食品后,售货员没有找钱。高速交警五支队七大队民警,立即核实情况,最终消除了误会。当天下午4时许,高速交警五支队七大队接到报警电话,一名外地女游客称自己乘旅游大巴到五台山旅游时,在服务区买了共计15元的食品,但给了售

货员100元后,售货员没有找钱,当时自己着急上车,便先走了。了解情况后,七大队民警来到服务区了解情况,发现这是一场误会。原来,当时购买食品的游客较多,售货员比较忙,等拿出85元钱准备找钱时,这名游客已上车离开,并非故意不肯找钱。随后,售货员与游客联系,通过支付宝将85元转给了游客,一场误会就此消除。

女孩离家出走 民警深夜劝回

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘璐)因学习问题,15岁女孩小王与父亲发生口角后离家出走。5月12日晚,杨家峪派出所民警连夜寻找,将女孩劝回家中。当晚10时30分,公安杏花岭分局杨家峪派出所接到刘女士报警,称15岁的女儿小王离家出走,家人多方寻找未果,担心孩子发生意外,请求公安机关给予帮助。民警询问得知,两个多小时前,因为女儿学习成绩下滑,父亲说了她几句,两人便吵了起来,小王气冲冲地离开家,此后电话一直无人接听。为尽快找到女孩,民警一边调取公

共视频查看她的行走路线,一边拨打电话、发短信联系。在民警的不懈努力下,小王终于接听了电话,说自己借住在同学家,很安全,但不愿意见民警。为不影响小王的同学及其家人休息,民警随后通过微信与小王沟通。最终,小王同意跟民警回派出所。晚11时30分,民警和刘女士夫妻赶到小王同学家,将小王接回派出所。经民警劝说教育,小王认识到自己的错误,表示以后不会再离家出走,刘女士夫妻也表示以后会注意教育方式,耐心与女儿沟通交流。

谎称家中摊官司 诈骗好友被刑拘

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)39岁的忻州女子宿某,谎称家里打官司,诈骗了好友王女士40万元。5月14日,万柏林警方通报,宿某已被兴华责任区刑警队民警抓获。4月初,王女士到兴华责任区刑警队报案,称她被朋友宿某诈骗了40万元。王女士说,她做微商时与宿某结识。

2019年,宿某告诉她自己的胞妹意外身亡,家人正为此事和人打官司,需要一些钱。王女士出于同情,陆续借给宿某40万元,直到今年4月,才知道没有这回事。了解情况后,民警很快将宿某抓获,而宿某也对诈骗王女士的事实供认不讳,目前已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

想迁户口遇难题 容缺办理解烦忧

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亮)“原以为迁户要跑好几趟,但通过‘容缺办理’只跑了这一次,为人性化服务点赞!”5月11日,从陕西赶回太原办理迁户手续的李先生,对公安小店分局小店派出所的“容缺后补”机制赞不绝口。李先生是一名铁路职工,户籍在我省忻州市,而工作地点在陕西省。几个月前,李先生想把自己和爱人的户口迁到单位所在地小店派出所,但由于工作原因一直没时间回太原办理。当时,他都做好了来回跑几趟的心理准备。今年4月,李先生致电小店派出所,咨询迁户相关手续。户籍民警得知情况后,

告知李先生可以“容缺办理”,最多只需跑一次。随后,民警添加李先生为微信好友,让他先把材料发过来,并在审核通过后为他先行办理了户口。5月11日,李先生在约定时间内,来到小店派出所补送原材料,并领取了户口簿。据介绍,为进一步推进“放管服”工作,小店派出所大力推进“最多跑一次”改革,启动了“容缺后补”受理机制。该机制改变了以往受理材料不齐全不能办理手续的固有模式,实现了从传统办理模式向“边受理边完善材料”的新型办理模式转变,材料准备与审批同时推进,让群众真正享受到“特事特办”实惠。

文艺汇演展现自强精神

本报讯(记者 侯慧琴)肢残人一展歌喉,聋人翩翩起舞,盲人吹起葫芦丝……5月16日是全国助残日,我市当天举办助残日文艺汇演,展示残疾人自强不息的精神和对生活的热爱。当天下午,随着“唱支山歌给党听……”的旋律,聋人舞蹈队翩翩起舞。他们听不到音乐节奏,全靠舞台一角的手语老师以手势来提示,但他们的舞姿仍然美妙动人,赢得观众热烈掌声。舞蹈刚停,悠扬的葫芦丝声响起。这是盲人演奏者杨总水在吹奏,他不光精通葫芦丝,二胡也拉得好,曾多次在全国和省

残疾人文艺汇演中获奖。听障、孤独症和智障孩子怎么上课?市残疾人康复教育中心的师生,以情景剧方式演绎着动人的一幕幕。面对听不到、不交流、听不懂的孩子,特教老师不厌其烦一遍遍教孩子发音,一次次带孩子重复学习一个动作……这些细节打动着观众,更让台下家长看得热泪盈眶。肢残人士送上美声演唱和舞蹈,聋人带来杂技和变脸表演……节目个个精彩,有的还曾在央视播出。观众惊叹于表演者的坚持和毅力,也被他们热爱文艺、热爱生活的精神所感染。

出门买零食 大爷迷了路

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)耄耋老人到附近菜市场买零食,4个多小时后还没回家。5月14日,接到老人儿子的求助后,和平北路派出所民警调取公共视频,沿途查找,最终找到了迷路的老人。5月14日晚8时30分,和平北路派出所接到辖区居民王先生的报警,称自己80多岁的老父亲,下午4点多出门去附近菜市场

买零食,直到现在也没有回家。民警很快赶到王先生家进一步了解情况,随后一边调取沿途公共视频,一边派出警力和老人的家人在公共视频覆盖不到的地方查找。经过两个多小时的努力,当晚11时许,大家终于找到了迷路的老人。看到安然无恙的父亲,王先生向民警表示感谢。民警表示老人的记忆明显有所衰退,应给老人配备手机或随身携带联系卡,以备不时之需。

正品文山春三七粉 来电申领

来电领取 18头文山春三七粉 破壁打磨超细粉
云南文山春三七为传统名贵食材,别名金不换,自古有“北人参,南三七”的说法,中老年人热衷吃三七。本次销售三七的种植基地总面积达2000多亩,位于文山海拔1500-1800米,北纬23.5附近的狭窄地带。
罐装真空密封包装,采用18头云南文山春三七,破壁1800目超细粉,现向全国55岁以上的中老年朋友来电赠送,不花钱购买,无需任何代价,赶快拨打电话申领!

选三七粉看四点:一看产地:云南文山地道纯正。二看头数:18头个大。三看目数:破壁成1800目的超微粉,目数越高,粉越细,小分子更易吸收。四看防伪:防伪查询贴,质检合格证,可验真伪!高品质云南三七粉更适合中老年朋友长期食用。



申领热线:400-1099-567